

Мы живем на планете «Земля.RU»

В подростково-молодежном клубе «Звездный» состоялись молодежная акция «Весь мир в твоих руках» и праздничный концерт самодеятельного творчества коллективов молодежно-подросткового центра «Московский» — «Земля.RU».

В преддверии Международного дня толерантности со 2 по 13 ноября в рамках программы Правительства Санкт-Петербурга «Толерантность» во всех подростково-молодежных клубах Московского района проводился «Марафон толерантности».

Ребята посещали Этнографический музей, готовились к межклубному конкурсу социального плаката «Все праздники мира», активно участвовали в дискуссиях, тренингах и беседах на тему культуры общения людей разных национальностей, кинолекториях по профилактике экстремизма.

Подведением итогов марафона стали концерт дружбы и удивительная акция «Весь мир в твоих руках» с мастер-классами и презентацией национальной кухни для гостей вечера, а также награждение победителей лучших плакатов.

Санкт-Петербург — многонациональный город, на территории ко-



торого проживают и соседствуют разные народы. Именно эта идея объединила участников концерта. Русские песни, испанский танец, зажигательные восточные ритмы, греческий колорит и белорусская пляска



подарили зрителям искреннюю радость. Артистам же достались заслуженные аплодисменты. А по окончании концерта всех ждал сюрприз!

В фойе была организована презентация с дегустацией национальной кухни различных народов: ароматные хачаны, восточная самса на любой вкус, татарский чакчак, экзотический напиток айран и многое другое.

После дегустации свою работу развернули мастер-классы.

Грузинский танец «Мтиулури» от ансамбля «Лазика» подростково-молодежного клуба «Юность», кавказская лезгинка с участием хореографического коллектива «Имамат», удмуртские народные игры и танцы от «Италмас» и «Удмурт Кенеш». Публика танцевала, кружи-

лась, веселье и радость захлестнули каждого от мала до велика.

Для любителей интеллектуальных игр работал «Клуб знатоков». Желающие разгадывали чайнворд и соревновались в занимательной блиц-викторине.

Мастер-классы от педагогов МПЦ «Московский» в стиле «Hand made» порадовали любителей прикладного творчества.



Каждый желающий мог изготовить личный сувенир, построить из глины «свой» Петербург, проявить фантазии на тему «Русской печки», зажечь «Северное сияние» из красивой вышивки, попасть в «Тусовку аборигенов» и поучаствовать в фотосессии с табличками.

В заключение были подведены итоги конкурса социального плаката и награждены призеры: первое место — у подростково-молодежного клуба «Октябрь», второе — у «Космонавта», третье — у «Атланта». Приз зрительских симпатий завоевал «Звездный». По окончании праздника всех закружил русский хоровод с баяном и свирелью.

Молодежно-подростковый клуб «Московский» благодарит муниципальное образование Звездное за помощь в

организации и проведении яркого и незабываемого праздника толерантности, а также всех его участников: председателя Санкт-Петербургского регионального отделения Всероссийского межнационального союза молодежи Ахмата Аппакова и представителей национально-культурных объединений города.

Акция сумела сплотить молодежь, ведь настоящая дружба не знает границ, а мир на Земле поистине в наших руках!

Анна ФЕДОТОВА,
Людмила КАРТАШОВА
Фото: Михаил Варфоломеев

